



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO RESULTADOS DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 18/CGAM/IFB, DE 14 DE AGOSTO DE 2018.
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação do Resultado das inscrições do Edital nº 18/CGAM/IFB de 14 de agosto de 2018 (Seleção para preenchimento de vagas do Programa de Monitoria da Política de Assistência Estudantil - 2º semestre/2018)**

ONDE SE LÊ:

CANDIDATO	MATRÍCULA	COMPONENTE CURRICULAR/CURSO	INSCRIÇÃO
Paulo Henrique de Souza Freitas	1810281100024	LAB. QUÍMICA GERAL I LIC. EM QUÍMICA	DEFERIDA
Samuel Willian Mendes Gonzaga	181028100017	LAB. QUÍMICA GERAL I LIC. EM QUÍMICA	DEFERIDA
Thaynan Monteiro de Carvalho Oliveira	181026600023	EDUCAÇÃO FÍSICA INTEGRADO EM ALIMENTOS	DEFERIDA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

CANDIDATO	MATRÍCULA	COMPONENTE CURRICULAR/CURSO	INSCRIÇÃO
Paulo Henrique de Souza Freitas	1810281100024	LAB. QUÍMICA GERAL I LIC. EM QUÍMICA	DEFERIDA
Pedro Henrique Chaves de Sousa	171026600012	MATEMÁTICA II CST LOGÍSTICA	DEFERIDA
Samuel Willian Mendes Gonzaga	181028100017	LAB. QUÍMICA GERAL I LIC. EM QUÍMICA	DEFERIDA
Thaynan Monteiro de Carvalho Oliveira	181026600023	EDUCAÇÃO FÍSICA INTEGRADO EM ALIMENTOS	DEFERIDA

Brasília, 20 de agosto de 2018.

Original Assinado

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Diretor Geral do *Campus* Gama

Portaria IFB nº 296 de 12 de fevereiro de 2016